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vo veľkom štýle

Štatút propagačnej súťaže

Spoločnosť Diners Club Slovakia, s.r.o., so sídlom Nám. Slobody 
11, 811 06 Bratislava, IČO 35 757 086, spoločnosť zapísaná 
v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v odd. Sro, 
vo vl.č. 18227/B, usporadúva Propagačnú súťaž pre Držiteľov 
Súkromných kreditných kariet Diners Club (ďalej len „Súťaž“) za 
nasledovných podmienok:

I. Účastníci Súťaže: 

Súťaže sa môže zúčastniť iba fyzická osoba – držiteľ Súkromnej 
kreditnej karty Diners Club, ktorá (i) v období od 1.12.2008 
do 30.01.2009 (ďalej aj „rozhodné obdobie“) realizovala 
prostredníctvom predmetnej Súkromnej kreditnej karty Diners 
Club minimálne jednu transakciu v hodnote vyššej ako 1.000,- Sk 
(resp. ekvivalent hodnoty transakcie v cudzej mene a súčasne 
(ii) zaplatila ku dňu žrebovania riadne a včas všetky splatné 
záväzky súvisiace s používaním predmetnej Súkromnej kreditnej 
karty a súčasne (iii) nie je osobou, ktorá má/mala vo vzťahu ku 
spoločnosti Diners Club Slovakia, s.r.o. zlú platobnú disciplínu 
(t.j. nebola počas posledných 12 mesiacov k dátumu žrebovania 
viac ako 2x v omeškaní s úhradou akýchkoľvek svojich záväzkov 
voči spoločnosti Diners Club Slovakia, s.r.o.) a súčasne (iv) nie je 
zamestnancom spoločnosti Diners Club Slovakia, s.r.o.. Osoba 
spĺňajúca kumulatívne podmienky podľa písmen (i) až (iv) je ďalej 
označená len „Osoba zaradená do žrebovania“. 

II. Výhra

Výhrami zaradenými do Súťaže sú:

1x automobil Mini Cooper v hodnote 701.333,28,- Sk (23.800,- 
EUR) (ďalej len „ Automobil“)

1x dovolenka pre 2 osoby do Francúzskej Polynézie na ostrovy 
Bora Bora a Mora poskytnutá spoločnosťou LEONARDO – OSCAR, 
s.r.o. so sídlom Zadunajská 12, 851 01 Bratislava, IČO: 36 203 190 
(ďalej len „CK Leonardo“) v termíne od 3.4.2009 do 18.4.2008 
a v hodnote 330.000 Sk (10.954,- EUR) (ďalej len „Dovolenka 
Francúzska Polynézia“) 

10x dovolenka pre 2 osoby na ostrov Bali poskytnutá CK Leonardo 
v hodnote 100.000 ,- SK (3.319,40,- EUR) a dlhá 10 dní v termíne 
určenom dohodou medzi Výhercom tejto dovolenky a CK Leonardo 
(„ďalej len „Dovolenka Bali“)

 III. Žrebovanie

Osoba zaradená do žrebovania má jeden hlas (resp. 3 hlasy 
v prípade, ak bola individuálna transakcia realizovaná u obchodníka, 
ktorého predajné miesto je označené osobitnou nálepkou 
o jeho zapojení sa do predmetnej súťaže) za každú individuálnu 
transakciu realizovanú v (i) rozhodnom období a súčasne (ii) 
v hodnote konkrétnej transakcie nad 1.000,- Sk (resp. ekvivalent 
hodnoty transakcie v cudzej mene s použitím kurzu používaného 
na prepočet mien podľa Všeobecných obchodných podmienkach 
pre používanie kariet Diners Club), prostredníctvom Súkromnej 
kreditnej karty Diners Club. Žrebovanie sa uskutoční v priebehu 
posledného februárového týždňa pomocou generátora náhodných 
čísel za prítomnosti notára, ktorý osvedčí správnosť žrebovania. 
Vyžrebovaných bude celkovo 12 osôb spomedzi Osôb zaradených 
do žrebovania, pričom výhercom Automobilu bude v poradí prvá 
vyžrebovaná Osoba zaradená do žrebovania; výhercom Dovolenky 
Francúzska Polynézia bude v poradí druhá vyžrebovaná Osoba 

zaradená do žrebovania a výhercami Dovolenky Bali budú v poradí 
tretia až dvanásta vyžrebovaná Osoba zaradená do žrebovania. 
V prípade, ak sa po žrebovaní zistí, že vyžrebovaná Osoba nespĺňala 
podmienky pre zaradenie do žrebovania, prípade ak jej nárok na 
výhru zanikne spôsobom uvedeným v tomto Štatúte, nastúpi na jej 
miesto náhradník, pričom náhradníkov bude zvolený taký počet, aby 
po skončení žrebovania bol zvolený rovnaký počet náhradníkov ako 
výhercov. Náhradníci nastupujú na miesto pôvodne vyžrebovaných 
Osôb zaradených do žrebovania v poradí, v akom boli vyžrebovaní. 

Za výhercu sa pre účely tejto súťaže považuje Osoba zaradená 
do žrebovania, ktorá bola vyžrebovaná spomedzi všetkých Osôb 
zaradených do súťaže, ktoré splnili podmienky Súťaže v zmysle 
vyššie uvedeného. Výherca bude o svojom vyžrebovaní informovaný 
telefonicky. 

Výherca Automobilu berie na vedomie, že stupeň výbavy, farba 
a technické prevedenie (najmä motor a prevodovka) vozidla, ktoré 
bude Výhercovi odovzdané, nemusí zodpovedať ilustračnému 
obrázku uverejnenému v súvislosti s touto súťažou. Výherca si 
bude uplatňovať všetky svoje nároky zo zodpovednosti za vady 
Automobilu u spoločnosti TEMPUS AWT BAVARIA, s.r.o. so sídlom 
Rožňavská cesta 34, 821 04 Bratislava, IČO: 31 324 711, od ktorej 
nadobudne vlastníctvo k predmetnému vozidlu. 

Výherca Automobilu je povinný vybrať si termín odovzdania 
Automobilu z alternatív predložených spoločnosťou Diners Club 
a poskytnúť spoločnosti Diners Club všetky údaje, ktoré súvisia 
s prevzatím Automobilu, do 2 týždňov odo dňa oznámenia o tom, 
že sa stal výhercom v Súťaži. Výherca Dovolenky Francúzska 
Polynézia alebo Dovolenky Bali je povinný poskytnúť údaje, kam 
doručiť dokumenty súvisiace s jeho výhrou do 2 týždňov odo 
dňa oznámenia o tom, že sa stal výhercom v Súťaži a zaväzujú 
sa poskytnúť CK Leonardo všetku súčinnosť potrebnú so 
zabezpečením organizácie a priebehu dovolenky. Výherca 
Dovolenky Bali sa najmä zaväzuje zvoliť si termín Dovolenky Bali 
z alternatív ponúknutých CK Leonardo. Poskytnutie údajov podľa 
tohto odseku sa zároveň považuje za súhlas s týmto štatútom 
súťaže. V prípade, ak vyžrebovaná Osoba zaradená do žrebovania 
neoznámi údaj o mieste prevzatia výhry/doručenia dokumentov 
v určenej lehote, nebude súhlasiť s týmto štatútom a/alebo nesplní 
niektorú z povinností uvedených v tomto odseku Štatútu, jej 
nárok na výhru v zmysle vyššie uvedeného zanikne. Nárok na 
výhru súčasne zanikne, pokiaľ sa Výherca dostane do omeškania 
s riadnym a včasným splnením svojich záväzkov voči spoločnosti 
Diners Club do okamihu prevzatia Automobilu, prípadne pred jeho 
odchodom na Dovolenku Francúzska Polynézia alebo na Dovolenku 
Bali. Výherca súčasne súhlasí, aby jeho fotografi a a meno, priezvisko 
a mesto, v ktorom má bydlisko, boli zverejnené na internetovej 
stránke spoločnosti Diners Club, v časopise Diners Club Magazíne 
a/alebo v iných propagačných materiáloch spoločnosti Diners 
Club.

Táto súťaž je propagačnou súťažou, tak ako je defi novaná v  § 3 ods. 
5 zákona č.171/2005 Z.z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a uvedený zákon sa na ňu nevzťahuje.

Spoločnosť Diners Club si vyhradzuje právo zrušiť túto súťaž 
aj bez uvedenia dôvodu. O zrušení súťaže bude informovať 
prostredníctvom svojej internetovej stránky. Defi nície uvedené 
vo Všeobecných obchodných podmienkach pre používanie kariet 
Diners Club sú záväzné aj pre účely tohto štatútu súťaže. Štatút 
súťaže bude umiestnený na internetovej stránke spoločnosti Diners 
Club Slovakia, s.r.o. – http://www.dinersclub.sk/, a je k nahliadnutiu 
v sídle spoločnosti Diners Club. 


